
ΚΑΛΏΣ ΉΡΘΑΤΕ ΣΤΟ ΔΕΎΤΕΡΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΌ ΔΕΛΤΊΟ
ΓΙΑ ΤΟ ΈΡΓΟ UPWORK - ΕΝΗΜΈΡΩΣΗ 2025!

Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε τα σημαντικότερα σημεία από την
πρόσφατη εκπαίδευση εκπαιδευτών (ΕΕ) που πραγματοποιήθηκε στην Κρακοβία
της Πολωνίας. Η επιτυχής διοργάνωση αυτής της εκδήλωσης δεν θα ήταν δυνατή
χωρίς την πολύτιμη υποστήριξη της συνεργάτιδάς μας, Stella Virium. Η αφοσίωση
και η συνεργασία τους έπαιξαν καθοριστικό ρόλο στην επιτυχία αυτής της
συνάντησης.
Πάνω από 20 εκπαιδευτικοί παρακολούθησαν την ΕΕ, δημιουργώντας ένα
δυναμικό περιβάλλον συνεργασίας και ανταλλαγής γνώσεων. Κατά τη διάρκεια της
εκδήλωσης, είχαμε την ευκαιρία να παρουσιάσουμε τα υλικά και τους πόρους μας,
διευκολύνοντας πλούσιες συζητήσεις σχετικά με τον καλύτερο τρόπο βελτίωσης
των μαθημάτων ηλεκτρονικής μάθησης για μαθητές με ειδικές ανάγκες.

Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε μαζί σας τα πρόσφατα επιτεύγματά
μας και τα πολύτιμα σχόλια που λάβαμε σε αυτή την πολλά υποσχόμενη χρονιά
του 2025.
Καθώς συνεχίζουμε να μεγαλώνουμε και να εξελισσόμαστε, σας ευχαριστούμε για
την υποστήριξή σας και είμαστε ενθουσιασμένοι που σας ενημερώνουμε για την
πρόοδο και τις επιτυχίες που έχουμε επιτύχει μέχρι τώρα.
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Διαμοιρασμός γνώσεων και πόρων



Η ΠΡΟΟΔΟΣ ΜΑΣ

Συνεχίζουμε να σημειώνουμε σημαντική πρόοδο στο Ψηφιακό
Πρόγραμμα Σπουδών για Επαγγελματίες ΕΕΚ (Επαγγελματική
Εκπαίδευση και Κατάρτιση). Η ομάδα μας είναι αφοσιωμένη στην
ανάπτυξη ολοκληρωμένων, προσβάσιμων εκπαιδευτικών διαδρομών,

ειδικά προσαρμοσμένων στις ανάγκες των μαθητών με ειδικές
απαιτήσεις.

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι η νέα μας
πλατφόρμα εκπαίδευσης θα λειτουργήσει ως κεντρικός κόμβος για
όλους τους πόρους και τα εκπαιδευτικά υλικά που σχετίζονται με το
πρόγραμμα, παρέχοντας μια πλατφόρμα εύκολη στην πλοήγηση τόσο
για τους εκπαιδευτικούς όσο και για τους μαθητές.
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Στο πλαίσιο των συνεχών προσπαθειών μας για τη βελτίωση της
μαθησιακής εμπειρίας, είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας
παρουσιάσουμε τη νέα μας ιστοσελίδα.

Μείνετε συντονισμένοι
Θα σας κρατάμε ενήμερους για την πρόοδό μας και τα επερχόμενα
ορόσημα. Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερες συναρπαστικές
ειδήσεις από το πρόγρμμα UPWORK!

ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ: Νέα ιστοσελίδα!
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https://www.upworkproject.eu/ 


